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Prezentacja wortalu Plastech

Plastech.pl to profesjonalny, internetowy serwis stanowiący centrum informacji 
dla branży tworzyw sztucznych i opakowań. Celem serwisu jest kompleksowe 
wsparcie menedżerów w realizacji zadań promocji firmy, sprzedaży produktów oraz 
zaopatrzenia w najlepsze rozwiązania zarówno w zakresie surowców jak również 
maszyn i urządzeń. 

Serwis został podzielony na następujące grupy tematyczne:  

Tworzywa, Opakowania, Maszyny i Recykling.

» Wiadomości – codzienne aktualności 
branżowe z kraju i ze świata, prezentacja no-
wości rynkowych, materiały video

» Katalog Firm – największa baza infor-
macji o firmach branży tworzyw sztucznych i 
opakowań, ponad 5 tysięcy firm

» Oferty B2B – najbardziej dynamiczna 
giełda ofert biznesowych, tylko aktualne oferty

» Plastechopedia – unikalna baza wie-

dzy tworzona przez użytkowników

» Targi i Wydarzenia – wydarzenia 
branżowe, w których naprawdę warto uczest-
niczyć. Polecamy relacje i fotoraporty z targów 
Plastpol i Taropak

» Ceny tworzyw – trendy rynkowe 
opracowywane od wielu lat dzięki współpracy 
z największymi dostawcami

» Forum – swobodna wymiana doświad-
czeń i poglądów rozwija branżę.



Wiadomości Forum
najnowsze informacje 
z branży

wymiana doświad-
czeń i poglądów

Katalog Firm
ponad 5 000 
sprawdzonych firm

Panel użytkownika

Targi i Wydarzenia

zarządzaj profilem
Swojej firmy

warto w nich uczest-
niczyć

Reklama banerowa
bądź rozpoznawalny

Plastechopedia
unikalna baza 
wiedzy branżowej

Facebook
dołącz no nas
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proste kroki jak za darmo korzystać z Plastech.pl3
1. Zarejestruj się.	

	 2. Dodaj firmę do Katalogu Firm.

		  3. Dodawaj ogłoszenia B2B!

Główne działy
Opakowania, Tworzywa,  
Maszyny, Recykling

Oferty B2b
giełda ofert
biznesowych
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o nas wyróżniaC ?
Siłą napędową serwisu Plastech.pl jest 

wysoka pozycja w wyszukiwarkach interneto-
wych oraz bezpłatny dostęp do wszystkich 
działów. Dzięki temu w ostatnim roku zano-
towaliśmy ponad 2,5 miliona odwiedzin 
oraz 10 mln odsłon (wg Google Analytics), 
czyli więcej niżby wziąć razem inne serwisy o 
podobnej tematyce. Skupiając się wyłącznie 
na branży tworzyw sztucznych i opakowań 
możemy świadczyć usługi najwyższej jakości. 
Jesteśmy też twórcami anglojęzycznego por-
talu branżowego pod adresem Plastech.biz, 
który umożliwia nawiązywanie kontaktów 
biznesowych firmom z całego świata.

Kto odwiedza wortal Plastech.pl?
Każdy kto szuka interesujących informacji z 

zakresu tworzyw sztucznych, opakowań , ma-
szyn czy recyklingu trafia na strony Plastech.

Dział Wiadomości jest źródłem informacji 
z branży dla prezesów, dyrektorów zarządza-
jących oraz właścicieli zarówno dużych jak i 
mniejszych przedsiębiorstw.

Katalog Firm oraz giełda ofert bizneso-
wych to doskonałe narzędzia dla menedże-
rów sprzedaży i działów zaopatrzenia.

W dalszej części folderu prezentujemy dane 
jakie sektory przemysłu reprezentują nasi 
użytkownicy i czego poszukują oraz strukturę 
oglądalności wortalu.

Korzyści dla Twojej Firmy
» Kompleksowa prezentacja produktów

» Wyróżnienie spośród konkurencji

» Utrwalenie logo

» Wsparcie handlowców

» Zintensyfikowanie sprzedaży

» Znalezienie nowych kontrahentów



Plastech Paweł Wiśniewski, ul. Relaksowa 4, 87-100 Toruń, 
tel. +48.56.6229037, www.plastech.pl  , info@plastech.pl

Sektor przemysłu

Zainteresowanie produktami

Sktruktura oglądalności



Dodaj Firmę do Katalogu
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atalog FirmK
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Na stronach wortalu Plastech.pl prezentu-
jemy ponad 5,4 tys. sprawdzonych firm, 
a każdego dnia tysiące aktualnych ofert biz-
nesowych. Umieszczenie Firmy w Katalogu 
umożliwia prezentację firmy dostępną przez 
cały rok 24 godziny na dobę.

Jeśli poszukujesz kontrahentów z zagranicy zamów anglojęzyczną wersję wpisu za  
połowę ceny. Świadczymy usługi tłumaczenia.

Pakiet / Dostępne opcje:

pełne dane teleadresowe firmy + mapa TAK TAK

opis działalności firmy 10 stron 1 strona

logo TAK TAK

zdjęcia w prezentacji firmy 20 2

możliwość dodawania ofert B2B z logo TAK TAK

aktywny odnośnik do strony www firmy TAK TAK

przypisanie firmy do podkategorii katalogu 10 5

rotacyjna prezentacja logo na stronie głównej TAK TAK

pełnoekranowa prezentacja na poddomenie TAK NIE

pozycja w katalogu firm oraz ofertach B2B

pozycjonowanie w wyszukiwarkach TAK NIE

abonament roczny netto 1199 zł 399 zł
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ferty B2B

-mailing reklamowy

O

E

Najbardziej dynamiczna giełda ofert bizne-
sowych umożliwia bezpośrednie kontakty po-
między firmami. Możesz bezpłatnie zamiesz-
czać ogłoszenia ze zdjęciami  i opisem swoich 
produktów. Ogłoszenia mogą dotyczyć sprze-
daży, kupna lub współpracy. Jeśli zależy Ci na 
czasie i jeszcze większej skuteczności ogłosze-
nia dodaj ofertę B2B wyróżnioną, czyli: 
 
» Ogłoszenie biznesowe wyświetlane 
     nad ogłoszeniami bezpłatnymi 
» Gwarantowane miejsce na stronie    
    głównej wortalu Plastech 
» Wysyłka w Newsletterze do ponad  
    12 tys. adresatów 
» Graficzne wyróżnienie

1 tydzień 75 zł

2 tygodnie 139zł

3 tygodnie 195 zł

4 tygodnie 239 zł

8 tygodni 439 zł

12 tygodni 599 zł

Jeśli chcesz ekspresowo dotrzeć ze swoją ofertą do potencjal-
nych Klientów lub jeśli chciałbyś powiadomić ich o ważnym 
wydarzeniu w Twojej Firmie, zaprosić na targi  albo złożyć 
życzenia świąteczne, to najlepszym na to sposobem jest list 
wysyłany w formie elektronicznej. Dysponujemy największą 
bazą zarejestrowanych użytkowników - ponad 18 tysięcy 
adresów. Wyślemy Twoją wiadomość do wszystkich lub do wybranej grupy docelowej. Cena 
za przygotowanie projektu i jednorazową wysyłkę do całej bazy wynosi 1399 zł.
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eklama banerowaR
Banery stanowią najbardziej widoczną 

formę reklamy na stronach internetowych. 
Umieszczone są w miejscach naturalnie 
koncentrujących wzrok, co zapewnia ich 
wysoką oglądalność. Kliknięcie w baner 
bezpośrednio przekierowuje użytkownika 
na reklamowaną stronę. Banery kształtują 
postrzeganie marki oraz wizerunek firmy.

Emisja banerów reklamowych możliwa 
jest w całym serwisie lub w wybranych 
działach. Banery wyświetlamy rotacyjnie w 
systemach co 3, co 6  lub co 12 odsłonę. 
Liczbę odsłon i okres emisji banerów usta-
lamy indywidualnie. Cena za przygotowa-
nie projektu graficznego banera wynosi 
200 zł. Przy zamówieniach powyżej   
1 000 zł projekt banera przygotujemy 
gratis!

Wybierz najlepsze miejsce dla Twojej Firmy i określ przybliżony okres emisji reklamy, 
a przygotujemy dla Ciebie ofertę specjalną!

Cena w PLN za 1 000 odsłon
Typ banera / Dział Strona

główna
Maszyny Opakowania Recykling Tworzywa Ogólne Cały serwis

1. Billboard 300 60 60 40 30 15 30

2. Navibox 230 46 46 30 23 12 23

3. Banner 200 40 40 25 20 10 20

4. Button górny 150 30 30 18 15 7 15

5. Button dolny
125 25 25 15 12 6 12

6. Minibutton

Watermark - 1250 zł / 10 dni emisji
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rtykuł sponsorowanyA
To artykuł napisany przez zleceniodawcę na dowolnie wybrany temat. 

W treści artykułu zamieścimy logo, zdjęcia i link do strony www.  Artykuł 
będzie prezentowany na stronie głównej portalu oraz w newsletterze. 
Cena za tydzień emisji  na stronie głównej wortalu wynosi 750 zł.

ferty pracy

eklama w Newsleterze

ponsor hasła w Plastechopedii 

onkursy i zlecenia specjalne
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Jeśli szukasz pracownika dodaj wyróżnione 
ogłoszenie pracy, które będzie wyświetlane 
nad ogłoszeniami bezpłatnymi w dziale Praca 
wortalu Plastech.

Newsletter zawiera wyselekcjonowane treści 
publikowane w portalu Plastech.pl. Wśród nich 
możesz zamieścić swój baner lub  reklamę 
tekstową. Na najważniejsze informacje z bran-
ży czeka ponad 12 tysięcy subskrybentów.  
Reklama tekstowa 199 zł, baner 399 zł.

Plastechopedia jest unikalną branżową bazą wiedzy. Wybierz hasło, a w opisie umieścimy 
logo Twojej Firmy i aktywny link do strony www. Dzięki temu promowane hasło będzie mogło 
być identyfikowane z Twoją Firmą. Tylko 500 zł / rok.

Jeśli masz pomysł na konkurs i chciałbyś go  wypromować, zostaw to nam. Przygotujemy dla 
Ciebie stronę konkursową i wypromujemy w serwisie. Możesz też dołączyć do grona spon-
sorów konkursów (Lepsza Strona Tworzyw, Opakowania na wakacjach) organizowanych 
przez nasz wortal. Specjalnie dla Ciebie przygotowujemy również niestandardowe, pozacen-
nikowe realizacje reklamowe.

Jeśli masz pytania, to dzwoń lub pisz. Jesteśmy do Twojej dyspozycji!

Wszystkie podane ceny są cenami netto. 


